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Rappel du travail de mercredi 25 mars

Il fallait construire deux losanges de deux méthodes différentes, celles montrées dans
le film.

Un premier losange dont les diagonales mesuraient 6 cm et 4 cm.
Un deuxieme dont les diagonales mesuraient 8cm et 6 cm.

Avec la premiere méthode, en tracant les diagonales avec 1’équerre, on pouvait tracer
ces deux losanges.

En revanche, ce n’était pas possible de les tracer avec la deuxieme méthode du film.
Celle avec le compas.

On peut tracer le losange avec le compas, mais ce que 1’on va tracer correspond a la
mesure des cotes du losange et non de la diagonale.

Consigne :

Trace un losange avec le compas dont les c6tés mesurent 6 cm. (Tu peux a nouveau
regarder le film)

Trace un losange dont les diagonales mesurent 3cm et S5cm.

Trace un carré de 6 cm.

Trace un rectangle dont les c6tés mesurent 4cm et 3cm.
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